B kakom mecTte
Bbl A,0J/1KHbI OCTAHOBUTbLCA?

1. Nepen ceeTodopom.
2. MNepepn cTonN-NUHMEN.
3. B nto60oM 13 NepeynCneHHbIX.
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JLOJKHbI U BOAUTENIN NOoAAaBaTh CUrHasbl yKa3aTenaMu NOBOpPOTa NPU MaHEeBPUPOBaHUN
Ha TeppuUTOpPUN aBTOCTOSIHKM unu A3C?

1. JONXHBbI.
2. JOMKHbI TONbKO NPW HANIMYUK B HEMOCPEACTBEHHOM 6M30CTM APYrnX TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB.
3. He nonxHbl.
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Bam pa3peLueHo BbiNOoJIHUTb
NOBOPOT Hanpaeo

Ha AJINHHOMEPHOM
TPaHCMNOPTHOM CpeAacTBe:

1. Tonbko no TpaekTopun A.

2. Tonbko no Tpaektopuu b.

3. Mo nobori TpaekTopun
13 YKa3aHHbIX.
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PaspelueHo i1 BOAUTESIO
ABUXEHMe 3aJHUM X040M
npu OTCYTCTBUU APYrux
Y4aCTHUKOB ABUXEHUA?

1. Pa3peLueHo.
2. Pa3peLueHo Tonbko
[0 NeLwexoaHoro nepexoaa.

3. 3anpeLleHo.
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Mo>xHo nu Bam BbiexaTb
Ha KpaWHIOIO NIEBYIO MOJIOCY
B AaHHO cuTyauun?

1. MoxHo.

2. MoxHO, ecnu ryxeBasi NoBo3ka
OBUraeTcs CO CKOPOCThbIO
He 6onee 30 Km/u.

3. Henb3as.
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